

## **ОТЗЫВ**

о работе обучающегося 352 учебной группы заочной формы обучения, 2015 года набора, по специальности 40.05.02 – Правоохранительная деятельность Миннекеева Рустема Азатовича в период подготовки выпускной квалификационной работы на тему: «Задержание подозреваемого как мера процессуального принуждения».

### **Содержание отзыва:**

Тема представленной выпускной квалификационной работы безусловно является актуальной. Несмотря на то, что российское государство признает права и свободы человека и гражданина наивысшей ценностью, уголовно-процессуальное законодательство в качестве одного из способов борьбы с преступностью предусматривает институт применения мер уголовно-процессуального принуждения. По мнению законодателя, обоснованное и законное применение мер уголовно-процессуального принуждения обеспечивает своевременное раскрытие и всестороннее, полное расследование преступлений. В ходе подготовки настоящей выпускной квалификационной работы слушатель Миннекеев Р.А. обоснованно выявил существующие пробелы в теории и практике применения меры уголовно-процессуального принуждения - задержания и предпринял попытку нормативного урегулирования существующей «правовой пустоты». По мнению слушателя, внесение дополнений и уточнений в действующее уголовно-процессуальное законодательство будет способствовать достижению баланса реализации института уголовно-процессуального задержания и гарантий конституционных прав и свобод задержанного лица. Особое значение уделено роль прокурорского надзора за законностью при применении данного правового института. Сказанное свидетельствует о новизне исследования и актуальности сделанных автором выводов.

Практическая значимость работы состоит в том, что положения, предложенные слушателем в исследовании, могут быть учтены в целях совершенствования действующего законодательства и практики его применения.

В ходе проведенного слушателем Миннекеевым Р.А. исследования материал по теме выпускной квалификационной работы освоен в